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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України  

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 29.05.2025 групою 

НПМ здійснено відвідування Ізолятора тимчасового тримання № 6 Головного 

управління Національної поліції в Київській області (далі – ІТТ, ізолятор, заклад). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Оладов Сергій Андрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Ковальов Олександр Юрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Луференко Владислав Олександрович, головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини;  

Палій Олександр Миколайович, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у місті 

Києві та Київський області. 

 

Загальна інформація. 

Відвідування ІТТ здійснено вперше. 

Ізолятор розміщено у комплексі будівель Відділу поліції № 2 Бучанського РУП 

ГУНП в Київській області на першому поверсі, за адресою: вул. Мінеральна, 

буд. 7А, м. Ірпінь. 

Відвідування здійснювалось у присутності начальника ІТТ Зубенка Юрія 

Олексійовича. 

Згідно із технічним паспортом ІТТ та Атком комісійного обстеження 

ізолятора, заклад має 7 окремих камер, 1 карцер та допоміжні приміщення, зокрема: 

2 кімнати для проведення процесуальних дій, кімнату для побачень, кімнату для 

конфіденційного побачення із захисником, кімнату для обшуку, кімнату медичного 

огляду, кімнату для зберігання речей утримуваних осіб в ІТТ, кімнату для 

зберігання чистого постільного майна, кімнату для зберігання брудного 

постільного майна, кімнату для зберігання інвентарю для прибирання,  

3 прогулянкових двориків, душову кімнату, санпропусканик, кімнату для 

підігрівання їжі. 
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В коридорі ІTT наявні інформаційні стенди щодо гарячих ліній центрів з 

надання безоплатної правової допомоги та інформація щодо Уповноваженого ВРУ 

з прав людини. 

Станом на 29.05.2025 в ІТТ ліміт наповнення скаладає 21 особа. Відповідно до 

інформаційної довідки про кільківсть утримуваних в ІТТ № 6 ГУНП в Київській 

області за п’ять місяців 2025 року, кількість утримуваних становить 103 особи,  

з яких: затриманих – 88 осіб, арештованих – 11 осіб та адмінарештованих – 4 особи. 

Станом на 29.05.2025 утримувалось 7 осіб, з яких: арештованих – 5 осіб та 

адмінарештованих – 2 особи, з числа утримуваних 1 особа жіночої статі. 

Середньодобове наповнення за поточний рік 5 осіб. 

Медична допомога утримуваним особам, у разі необхідності, надається 

бригадами екстреної медичної допомоги.  

Харчування утримуваних осіб здійснюється на підставі договору від 

19.03.2025 № 415, укладеного між Головним управлінням Національної поліції в 

Київській області та Товариством з обмеженою відповідальністю «ФАБРИКА 

СМАКУ». Готові страви у спеціальних ємностях доставляються до закладу, за 

потреби розігріваються та спеціальним працівником подаються до камери. 

Камери в ІТТ обладнані одноярусними та двоярусними ліжками, столами для 

приймання їжі, лавами, настінними шафами, тумбочками, які надійно прикріплені 

до підлоги, кнопкою виклику персоналу ізолятора. Всі камери обладнані системою 

відеоспостереження (фото 1, 2, 3).  

Відеокамери розміщені таким чином, щоб не порушувати конфіденційність 

людей і не передавати зображення приватних зон, таких як санітарні вузли (фото 

4). 

Утримувані особи щоденно виводяться на прогулянки на свіже повітря 

тривалістю не менше однієї години (фото 5, 6, 7) 

Моніторингова група відмітила, що в усіх камерах дотримано температурний 

режим, загальний санітарний стан задовільний. Адміністрація ізолятора забезпечує 

камерні приміщення санітарно-гігієнічними засобами, зокрема в кожній камері 

наявні туалетний папір та мило кускове. Утримувані особи забезпечені посудом, 

постільною білизною, рушниками. 

Доступ утримуваних до питної води забезпечено у кожній камері через систему 

централізованого водопостачання. Відповідність питної води нормативним 

документам підтверджується результатом санітарно-мікробіологічного 

дослідження від 12.07.2024 № 7 та від 15.07.2024 № 14. 

За інформацією керівництва у ізоляторі наявне резервне джерело 

електроживлення (генератор), яке використовується у разі відсутності 

електропостачання. 

За результатами вивчення документації фактів порушення строків тримання  

в ІТТ, а також перевищення допустимої тривалості процесуальних дій 
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 з утримуваними особами не виявлено. Також не встановлено порушень вимог 

роздільного тримання окремих категорій осіб у камерах ІТТ та під час виходу на 

прогулянки. 

Записи у журналі ознайомлення осіб, які поміщуються до ІТТ, з їх правами та 

обов’язками свідчать про те, що всі утримувані в ІТТ особи були ознайомлені з їх 

правами та обов’язками 

В ІТТ функціонує інформаційна підсистема «Custody Records» інформаційно-

телекомунікаційної сисеми «Інформаційний портал Національної поліції України» 

(далі – ІП «Custody Records»).  

Жодних скарг на неналежне поводження, якість або умови утримування 

зафіксовано не було.  

Необхідно зауважити, що під час відвідування керівництвом ІТТ надавалося 

необхідне сприяння, забезпечено доступ до службової документації та усіх 

службових приміщень ізолятора. Додатково керівництвом і працівниками закладу 

вживаються заходи щодо забезпечення належних умов тримання затриманих  

і взятих під варту осіб. 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права на життя (стаття 27 Конституції України, стаття 2 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод) 

1. Кожна людина має невід’ємне право на життя. В контекcті захиcту права на 

життя оcіб, які перебувають в міcцях неcвободи в умовах дії воєнного cтану на 

державу покладаютьcя додаткові обов’язки. Зокрема, вжиття заходів до cвоєчаcної 

евакуації утримуваних оcіб в безпечні міcця у випадку наближення лінії фронту до 

міcця неcвободи, а також cтворення умов для захиcту утримуваних від дальніх 

заcобів ураження (ракет, ударних безпілотних літальних апаратів тощо) шляхом 

обладнання/побудови захиcних cпоруд придатних для мінімального тимчаcового 

укриття утримуваних оcіб та перcоналу у випадку оголошення повітряної тривоги, 

а також забезпечення cвоєчаcного укриття у цих cпорудах утримуваних оcіб та 

перcоналу. 

Нові вимоги ГБН В.2.2-00032684-001:2023 «Об’єкти для утримання 

(розміщення, поміщення) осіб» (Розділ 12), затверджених наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 29 грудня 2023 р. № 1091 (далі - ГБН В.2.2-00032684-

001:2023), передбачає вбудовані захиcні cпоруди цивільного захиcту з можливіcтю 

укриття 100 % утримуваних оcіб та працівників, які можуть одночаcно перебувати 

на об'єкті для утримання (розміщення, поміщення) оcіб відповідно до режиму 

роботи закладу у найбільш чиcельну зміну. Разом із тим, керівництво 

cпроектованих ІTT за cтарими ДБН, не позбавлені відповідальноcті за життя 
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утримуваних оcіб та зобов'язані передбачити безпечне розміщення утримуваних 

оcіб і працівників об‘єктів для утримання оcіб. 

Під час відвідування групою НПМ встановлено, що ІТТ не обладнаний 

захисними спорудами цивільного захисту (укриттям). Під час сигналу оповіщення 

«Повітряна тривога» утримувані особи та персонал ІТТ продовжують перебувати у 

приміщеннях ізолятору. 

Разом із тим, керівництво ІТТ не позбавлені відповідальності за життя 

утримуваних осіб та зобовʼязані передбачити безпечне розміщення утримуваних 

осіб і працівників ІТТ. 

 

Порушення права на гідні умови тримання (стаття 25 Загальної 

декларації прав людини, стаття 28 Конституції України). 

2. Згідно з вимогами правила 18.1. Європейських пенітенціарних правил 

(Рекомендація № R (2006)2 Комітету Міністрів держав-учасниць) розміщення 

ув'язнених, і зокрема, надання місць для сну, повинне проводитися з повагою до 

людської гідності та, по можливості, із забезпеченням можливості усамітнення, а 

також відповідно до санітарно-гігієнічних вимог з урахуванням кліматичних умов, 

і зокрема, площі, кубатури приміщення, освітлення, опалення та вентиляції.  

Групою НПМ встановлено, що в душових кабінках встановлені перегородки, 

але відсутні шторки, що порушує право на приватність утримуваних осіб (фото 8). 

 

Порушення права осіб з інвалідністю, (передбачені Конвенцією про права 

осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 16.12.2009) 

3. У порушення вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель та 

споруд. Основні положення», затверджених наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 30.11.2018 

№ 327 (далі – ДБН В.2.2-40:2018) камерні та санітарно-гігієнічні приміщення ІТТ 

не пристосовані для маломобільних груп населення у тому числі, які мають вади 

зору (відсутні покажчики шрифтом Брайля, тощо). 

 

Інші порушеня. 

4. У ході відвідування виявлені факти неналежного ведення журналів 

(відповідно до Інструкції із забезпечення режиму тримання та охорони осіб, які 

тримаються в ізоляторах тимчасового тримання Національної поліції України, 

затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 25.09.2023 № 777) 

до яких вносяться виправлення (фото 9, 10). 

5. У порушення пункту 24.10 Європейських пенітенціарних правил та вимог 

ГБН В.2.2-00032684-001:2023, камерні приміщення ІТТ не обладнано антенами 

ефірного телебачення та радіодинаміками, у зв’язку з чим утримувані особи 

позбавлені можливості одержувати інформацію про суспільні події. 
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ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

Головному управлінню Національної поліції в Київській області, 

Ізолятору тимчасового тримання № 6 Головного управління Національної 

поліції в Київській області – відповідно до їх компетенцій: 

1. Опрацювати питання щодо фінансування ізолятора тимчасового тримання 

№ 6 Головного управління Національної поліції в Київській області, з метою 

облаштування укриття в приміщенні ІТТ; 

2. Обладнати душові кімнати загороджувальними шторками для дотримання 

прав утримуваних осіб на приватність; 

3. Організувати належну доступність до приміщень ізолятора особам з вадами 

зору та іншим маломобільним групам населення відповідно до вимог ДБН України 

В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди «Інклюзивність будівель і споруд»; 

4. Не допускати виправлень у журналі обліку утримуваних осіб в ІТТ, 

протоколах огляду, книзі розміщення утримуваних осіб в ІТТ, книзі реєстрації 

виведення затриманих і взятих під варту осіб із камер ІТТ, журналі ознайомлення 

осіб, які поміщаються до ІТТ, з їх правами та обов’язками, журналі обліку 

приймання передач, посилок, купівлі продуктів харчування та предметів першої 

необхідності, журналі первинного обстеження та надання медичної допомоги 

утримуваним особам; 

5. Обладнати камерні приміщення ІТТ антенами ефірного телебачення та 

радіоточками. 

 

Додатки: фотоматеріали – на 3 арк. в 1 прим. 
 

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Сергій ОЛАДОВ 
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